

# 新春聯歡宴會



1. 全體執董一起“撈生”，撈得風生水起，生意興隆，事事順利！
2. 財神到…財神到…財神爺分派紅包。
3. 該日備有娛興節目、有獎問答、卡拉OK等等，為現場增添了許多氣氛。  
圖為拿汀鄭春琴德姐分派紅包於問答環節得獎者。
4. 合唱團呈獻三首歌曲，為好運來、大地回春、新年歌兒大家唱。
5. 教育股導讀班呈獻手語“讓愛傳出去”、“波浪鼓”、“小太陽的微笑”。
6. 玩累了，是時候填飽肚子了！



# 國際三八婦女節

丁福南：我國婦女發展迅速

拿督丁福南醫生表示，婦女對大馬社會、教育、經濟作出的貢獻是大家有目共睹的，婦女的地位已能與男性平等。他說，男女一同慶祝三八婦女節，除了可提高婦女地位醒覺之外，男女雙方也應互相了解和尊重、互助互惠，塑造理想社會。會上，拿督丁福南醫生主持鳴鑼開幕，由閩長拿督斯里周榮吉及婦女組主席陳秀蓮陪同。



主桌嘉賓。（左起）准拿督黃賜興、拿督沈極財、黃智緒、徐雄豪、拿督林貴秋、拿督斯里周榮吉、拿督丁福南醫生、陳秀蓮、賴創漢、陳長發、劉建坤及盧梓成。

## 周榮吉：重視家暴強姦問題

閩長拿督斯里周榮吉表示，本閩婦女組籌辦慶祝三八婦女節，旨在提昇婦女的自由與主權，響應首相的呼籲，鼓勵婦女多參與政治、經濟、文化與福利各方面發展。同時，也呼籲政府重視發生在婦女身上的家暴、搶劫、欺騙及強姦等切身問題，盡快施以嚴政，並制定有效的法律規條制裁。此外，借此團結全馬德教姊妹，共同弘揚德理。



本閩合唱團呈獻歌曲



舞蹈：山地族風

## 陳秀蓮：制定條文，保障婦女安全利益

本閩婦女組主席陳秀蓮說，目前大馬女性仍受到種種世俗因素牽絆，有者仍活在家暴，性騷擾的陰影下。她認為，我國政府與國家領袖，應採取正面嚴厲政策與條規，加以重視，並制定治本的法律條文，保障婦女的安全與利益。她冀姊妹們在各方面，各領域提昇自己，時刻協助其他姊妹踏出家庭的門檻，多參加社會健康文娛活動，盡量充實自己，做一個現代有智慧的婦女。她在會上頒發獎品予拿督丁福南醫生，由拿督斯里周榮吉陪同。



## 周淑媛：巧手系出絲巾魅力

絲巾的魅力不在於色彩的豐富，圖案的多變和款式或質地的多樣，關鍵在於絲巾的繫法，因為巧手可以系出絲巾的魅力！她說，一條絲巾可繫出不一樣的效果，一件剪裁簡單的衣服也會因絲巾而變得魅力無限。纏在脖子上的絲巾具有保暖的用途，出國旅行時也可攜帶多幾件絲巾當作衣服配搭。



## 周淑媛：餐桌的禮儀

周女士除了在現場示範絲巾的多種系法，也教導大家餐桌上的禮儀。例如，準備用餐時，坐姿要端正，與餐桌的距離保持得宜。而餐巾主要是防止弄髒衣服，切忌用餐巾來擦拭餐具或拭汗。另外，如餐具墜地，不要彎身去拾，應請侍者準備另一套餐具。而刀叉的擺設是碟子的左右兩旁，用餐完畢後，刀叉的擺設必須靠在一起，直放在碟子中央。



## 慧海法師：有話好好說

每個人在生活上都很在乎他人的一句話和看法，而且往往連別人的一個眼神，自己也會有所反應，由此可見，說話是何等重要。在生活里，不管是說真話或假話，重要的是人們說話時，內心是否心存“慈悲”，沒有傷害他人之意。

佛祖有訓，做人要道出真心話；，一個人太老實，什麼話都全盤照實托出卻可能遭人利用，為自己帶來麻煩。而偶爾保持沉默也是一個好方式，畢竟，言多必失，不說話也不代表自己輸給他人。

此外，話不可說“絕”，一旦把話說盡就讓自己與對方沒有回轉餘地。在說話時，必須為自己留下後路，給自己留下一個台階。只要人人都能做到以慈悲心說話，慈悲心聆聽，別人總會感覺到我們的好。自然的，爭執也會因此而減少。



## 陳益泉：橄欖油的好處



橄欖油是在所有的植物油內含單元不飽和量最高，也是唯一能直接食用的油，而它的自然果汁也在榨出來之後保有原味，所以使用橄欖油煮食不僅能吸取食物中的營養，同時也能吸取橄欖油的精華。

食用橄欖油不僅可以減少心臟病的發生，且也有益於糖尿病患者，同時也能促進新陳代謝。此外，也能延年益壽，減少心血管梗塞的危險，降低血壓。同時，有益於不良消化、膽囊炎、乳癌、腸胃不適、結腸癌和其他組織病變的防備。





# 紫雲閣幼稚園



1. 本閣幼稚園每三個月都會為小朋友們慶生。
2. 小朋友學習種植蔬菜。(人文課程之戶外活動)
3. 農曆新年前，小朋友當起小廚師，學習製做餅乾。
4. 本閣幼稚園於三月十二日(星期日)參觀檳城龍尾義務消防隊。  
本閣幼稚園於三月十三日至十七日舉辦假期班，主題為“愛生活、愛學習”課程內容豐富，包括：生活DIY(我是小廚師，蔬菜盆景)、趣味實驗(神奇的睡蓮，釣冰，蠟燭熄滅了，降落傘)、創意小站(指印畫，鈕扣動物， 麗的蝴蝶，彩色輪轉)、智力遊戲(釣釣樂，考眼力)、人文體驗(心靈好手，用嘴畫畫的人)及手語帶動唱。

